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２ 独身者調査の結果 

１．回答者の属性 

（１）男女比・年齢構成 問１ ①にあなたの出生年月を記入してください。また、②性別、③親との同居/別居について、あてはまる番号に○をつけてください。 ①男女比 回答者の性別は、「男」が43.9％、「女」が55.5％と、「女」のほうが11.6ポイント高い。 【図表2-1-1① 男女比】          ②年齢構成 男女とも、20～24歳が最も多く、次いで25～29歳で、20歳代が４割台となっている。 前回調査の結果に比べ、男性では18～19歳、20～24歳及び40歳以上の各年代の割合が低下している。一方、女性は18～19歳、20歳代、30～34歳の各割合は低下し、35歳以上の各年代の割合は上昇している。 【図表2-1-1② 年齢構成】           

43.942.8 55.557.2 0.60.0Ｈ25県調査(n=1,591)Ｈ20県調査(n=985)
男性 女性 無回答

(%)0 20 40 60 80 100

11.714.58.910.1
24.8 32.527.535.9

19.2 19.220.5 24.7
14.8 15.612.8 13.7

10.7 11.111.0 8.2
9.5
9.9

5.6
5.94.34.6

2.82.8
3.70.03.50.0

Ｈ25県調査(n=698)Ｈ20県調査(n=422)Ｈ25県調査(n=883)Ｈ20県調査(n=563)
18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳35～39歳 40～44歳45～49歳無回答

(%)0 20 40 60 80 100
男性
女性
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③親との同居／別居 親との同居／別居の状況については、「親と同居している」が79.4％で最も多く、次いで「親と離れて（別居して）生活している」が16.7％となっている。 【図表2-1-1③ 親との同居／別居】           
（２）結婚経験の有無 問２ あなたはこれまでに結婚（届けをしたもの）をしたことがありますか。（○は１つ） 結婚経験の有無については、「ない」が83.3％に対し、「ある」は15.4％となっている。 【図表2-1-2 結婚経験の有無】        

83.3 15.4 1.3(n=1,591) (%)0 20 40 60 80 100ない ある 無回答

79.4 16.7 1.3 2.6(%)0 20 40 60 80 100親と同居している 親と離れて（別居して）生活しているすでに亡くなられた無回答H25県調査(n=1,591)
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（３）子どもの有無 問２－１ あなたにお子さんはいますか。左下①のあてはまる番号に○をつけてください。①の１．「いる」に○をつけた方は、右側にお子さんの数を記入し、③の欄に妊娠/出産の時期を記入してください。 ①子どもの有無 男性で子どもがいる割合は4.7％に対し、女性は12.1％となっている。 【図表2-1-3① 子どもの有無】   
 

 

   ②子どもの数 子どもの数は、男女とも「１人」が最も多く、男性が18.2％、女性が45.8％となっている。 【図表2-1-3② 子どもの数】   

4.712.1 77.8 77.8 17.510.1男性(n=698)女性(n=883) いる いない 無回答
(%)0 20 40 60 80 100

18.2 45.815.2 30.86.1 57.6 11.29.3 2.83.0男性(n=33)女性(n=107) (%)0 20 40 60 80 100
１人 ２人 ３人４人以上 無回答
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54.356.860.062.6
22.930.824.927.5

22.812.315.19.9
Ｈ25県調査(n=698)Ｈ20県調査(n=422)Ｈ25県調査(n=883)Ｈ20県調査(n=563)

就労している 無回答男性
女性 (%)0 20 40 60 80 100

就労していない

（４）時期別就労状況 問３ あなたのお仕事についておたずねします。a,bの２つの時期について、それぞれ①おつとめの状況、②職種、③おつとめ先の従業者数のあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 ①就労の有無 就労している割合は、男性が54.3％に対し女性は60.0％で、女性の割合が高い。 前回調査の結果に比べ、男女とも就労している割合はやや低下している。 【図表2-1-4① 就労の有無】              
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42.543.348.0
11.39.79.3

8.35.1 6.7 4.7
8.0

8.9
21.730.023.35.8

5.42.85.1Ｈ25県調査(n=539)Ｈ20県調査(n=370)Ｈ22全国調査(n=3,495)
正規職員パート・アルバイト派遣・嘱託・契約社員 自営業主＊家族従業者・内職＊無職・家事学生

(%)0 20 40 60 80 100
男性

②就労形態 独身者の就労形態をみると、男女とも「正規職員」が約４割を占め、「パート・アルバイト」と「派遣・嘱託・契約社員」を合わせた非正規雇用の割合は、男性（19.6％）に比べ、女性（30.7％）のほうが高い。 【図表2-1-4② 就労形態】                         時期別でみると、最後に学校を卒業した直後も現在も「正規職員」が３割台で最も多いが、現在のほうが6.8ポイント低い。 【図表2-1-4③ 時期別 就労形態】 
 

 

 

 

＊Ｈ20県調査及びＨ22全国調査では「自営業主・家族従事者・内職」が１つの項目 ※無回答を除く 
37.140.443.1

20.817.015.3
9.99.98.4

10.4 18.923.123.31.92.2
1.51.57.47.9

Ｈ25県調査(n=750)Ｈ20県調査(n=507)Ｈ22全国調査(n=3,270)
正規職員パート・アルバイト派遣・嘱託・契約社員自営業主＊家族従業者・内職＊無職・家事学生

(%)0 20 40 60 80 100

女性

(%)時期n=1,591 正規職員 パート・アルバイ
ト 派遣・嘱託・契約

社員 自営業主 家族従業者・内職
無職・家事 学生 　無回答ａ．最後に学校を卒業した直後   38.7   13.2    4.0    0.8    1.4    4.3   13.1   24.5ｂ．現在   31.9   13.7    7.5    2.5    1.6    7.6   16.3   18.9
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③職種 職種は、いずれも「販売・サービス職」が３割台で最も多く、次いで「専門職」、「事務職」が続いている。 【図表2-1-4③ 職種】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④勤め先の従業員数 勤め先の従業員数は、いずれも「１～99人」が４割台で最も多く、最後に学校を卒業した直後より現在の割合のほうがやや高い。 【図表2-1-4④ 勤め先の従業員数】 
 

 

 

 

 

 

 

 

(%)時期 ｎ 主として農林漁業
農林漁業以外の自営業

専門職 管理職 事務職 販売・サービス職
工場などの現場労働

　無回答
ａ．最後に学校を卒業した直後 925 0.6 0.9 27.2 0.5 23.6 33.0 9.1 5.1ｂ．現在 910 0.8 1.3 27.4 2.4 21.1 32.4 10.5 4.1

(%)時期 ｎ １～99人 100～299人
300人以上 官公庁 　無回答

ａ．最後に学校を卒業した直後 925 43.9 17.3 28.4 3.8 6.6ｂ．現在 910 48.6 14.7 25.6 5.3 5.8
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（５）現在の就労状況 問４ あなたの現在のお仕事について、次の①～⑦までの項目について数字を記入し、あてはまる番号に○をつけてください。 ①１週間の平均的な労働時間 男女とも「40～50時間未満」が最も多く、男性（34.0％）より女性（39.6％）のほうが5.6ポイント高い。一方、「60時間以上」は女性（5.8％）より男性（15.3％）のほうが9.5ポイント高くなっている。 【図表2-1-5① １週間の平均的な労働時間】          ②就労者の年間収入 男女とも「400万円未満」が過半数を占めており、男性（73.9％）より女性（85.5％）のほうが11.6ポイント高い。 【図表2-1-5② 就労者の年間収入】          
73.985.5 17.2 6.98.70.62.1 5.3男性(n=379)女性(n=530) (%)0 20 40 60 80 100

400万円未満 400～600万円未満600万円以上無回答

22.734.0 34.0 39.6 15.3 11.115.3 5.8 12.79.4男性(n=379)女性(n=530) (%)0 20 40 60 80 100
40時間未満 40～50時間未満50～60時間未満60時間以上 無回答
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③現在の仕事の継続年数 男女とも「２年未満」が最も多く、２割台となっている。10年以上勤務している人の割合は、女性（16.0％）より男性（25.3％）のほうが9.3ポイント高い。 【図表2-1-5③ 現在の仕事の継続年数】          ④今後の継続の見通し 男女とも「当分は今の仕事を続ける」が６割台で最も多く、次いで男性は「転職の可能性あり」（15.0％）、女性は「わからない」（14.0％）が続いている。 【図表2-1-5④ 今後の継続の見通し】         ⑤平均的な家を出る時刻 男女とも「７時台」が３割台で最も多く、次いで「８時台」が２割台となっている。 【図表2-1-5⑤ 平均的な家を出る時刻】        

24.022.5 9.212.1 14.517.5 9.0 16.010.0 9.412.1 7.513.28.5 7.96.4男性(n=379)女性(n=530) (%)0 20 40 60 80 100
２年未満２～３年未満３～５年未満５～７年未満７～10年未満10～15年未満15年以上 無回答

64.964.0 15.010.4 3.25.5 10.614.0 6.36.2男性(N=379)女性(N=530) (%)0 20 40 60 80 100
当分は今の仕事を続ける 転職の可能性有り退職の可能性有りわからない無回答

4.21.9 14.28.5 31.734.2 23.223.8 6.610.8 7.79.8 12.411.1男性(N=379)女性(N=530) (%)0 20 40 60 80 100
５時以前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台10時以降無回答
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⑥平均的な帰宅時間 男性は「21時以降」（23.7％）が最も多く、次いで「19時台」（19.3％）となっている。女性は「19時台」（22.3％）が最も多く、次いで「18時台」（19.8％）となっている。 【図表2-1-5⑥ 平均的な帰宅時間】         ⑦通勤時間 男性は「30～45分未満」（22.7％）が最も多く、次いで「60～75分未満」（20.8％）となっている。女性は「15～30分未満」（23.0％）が最も多く、次いで「30～45分未満」（20.2％）となっている。 【図表2-1-5⑦ 通勤時間】         ⑧転職・退職が予想される理由 転職・退職の可能性があると回答した人に、その理由をたずねると、男性は「仕事・職場の事情」（55.1％）が過半数を占め最も多く、女性は「それ以外の事情」（33.3％）が最も多く、「結婚を機に」（21.4％）が男性より17.1ポイント高くなっている。 【図表2-1-5⑧ 転職・退職が予想される理由】       
 

10.38.9 5.56.8 12.719.8 19.3 22.3 16.1 15.8 23.715.5 12.410.9男性(N=379)女性(N=530) (%)0 20 40 60 80 100
16時以前17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

12.113.4 17.223.0 22.720.2 4.5 6.2 20.819.2 8.78.5 14.09.4男性(n=379)女性(n=530) (%)0 20 40 60 80 100
15分未満15～30分未満 30～45分未満45～60分未満 60～75分未満75分以上 無回答

55.132.1 21.4 30.433.3 10.19.54.3 0.02.4 0.01.2男性(n=69)女性(n=84) (%)0 20 40 60 80 100
仕事・職場の事情結婚を機に出産を機に 親族の介護のためそれ以外の事情 無回答


